



## Erratum to “Three acylated flavone glycosides from *Sideritis ozturkii* Aytac and Aksoy” [Phytochemistry 65 (2004) 2095–2099]<sup>☆</sup>

F. Pınar Şahin <sup>a,\*</sup>, Nurten Ezer <sup>a</sup>, İhsan Çalış <sup>b</sup>

<sup>a</sup> Faculty of Pharmacy, Department of Pharmaceutical Botany, Hacettepe University, TR-06100 Ankara, Turkey

<sup>b</sup> Faculty of Pharmacy, Department of Pharmacognosy, Hacettepe University, TR-06100 Ankara, Turkey

Available online 9 December 2004

The authors regret that co-authors' names were missing for the above-mentioned article. The correct list and postal addresses of the authors should read as follows:

F. Pınar Şahin <sup>a,\*</sup>, Deniz Taşdemir <sup>b</sup>, Peter Rüedi <sup>b</sup>, Nurten Ezer <sup>a</sup>, İhsan Çalış <sup>c</sup>

<sup>a</sup> Faculty of Pharmacy, Department of Pharmaceutical Botany, Hacettepe University, TR-06100 Ankara, Turkey

<sup>b</sup> Institute of Organic Chemistry, University of Zürich, Winterthurerstrasse 190, CH-8057 Zürich, Switzerland

<sup>c</sup> Faculty of Pharmacy, Department of Pharmacognosy, Hacettepe University, TR-06100 Ankara, Turkey

Additionally, one of the new compounds, chrysoeriol 7-*O*-[2<sup>'''</sup>-*O*-*p*-coumaroyl-6<sup>'''</sup>-β-*O*-acetyl-*D*-glucopyranosyl-(1 → 2)-β-*D*-glucopyranoside], was written incorrectly in the abstract and should be chrysoeriol 7-*O*-[2<sup>'''</sup>-*O*-*p*-coumaroyl-6<sup>'''</sup>-*O*-acetyl-β-*D*-glucopyranosyl-(1 → 2)-β-*D*-glucopyranoside].

<sup>☆</sup> DOI of original article: [10.1016/j.phytochem.2004.03.009](https://doi.org/10.1016/j.phytochem.2004.03.009).

\* Corresponding author. Tel.: +90 312 305 10 89; fax: +90 312 311 47 77.

E-mail address: [psahin@hacettepe.edu.tr](mailto:psahin@hacettepe.edu.tr) (F. Pınar Şahin).